

中共江西财经大学委员会党史学习教育 领导小组办公室

简 报

第 50 期

(2021 年 12 月 7 日)

我校举行学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团报告会

12月2日,按照省委统一部署,我校举行学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团报告会。学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团成员、校党委书记卢福财为师生进行宣讲。校长邓辉主持报告会。校领导、校党委常委,副处级以上领导干部,党史学教办成员,校属各党史学习宣讲团成员,基层党支部书记代表及井冈学子先锋班学生代表等近300人聆听了报告。

卢福财从“深刻认识理解党的十九届六中全会的重大意义”“深刻理解把握党百年奋斗的重大成就”“深刻认识理解中国特色社会主义新时代‘两个确立’的决定性意义”“深刻理解把握党百年奋斗的历史经验”“深刻理解把握以史为鉴、开创未来的重要要求”等五个方面,对全会精神作了深入解读。他强调,要按照省第十五次党代会部署,大力弘扬伟大建党精神和井冈山精

神、苏区精神、长征精神，全力践行“作示范、勇争先”的殷殷嘱托，进一步解放思想、开拓进取，为携手书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章贡献更大力量。

邓辉在主持时指出，学习宣传贯彻全会精神是当前和今后一个时期全校首要政治任务，要把学习贯彻省第十五次党代会精神融入到贯彻落实全会精神 and 习近平总书记视察江西重要讲话精神的统一部署和具体行动中去，把学习贯彻全会精神转化为推动改革发展的强大动力，培养更多堪当民族复兴大任的时代新人。

会后，卢福财与干部师生代表围绕学习贯彻全会精神和省第十五次党代会精神进行了座谈交流。

《光明日报》发表校长邓辉理论文章

12月3日，《光明日报》06版“奋斗百年路 启航新征程”栏目刊登校长邓辉教授的理论文章《从百年奋斗到千秋伟业的法治图景》。文章指出：过去一百年，中国共产党重视法治力量，坚持法治建设正确方向，带领中国人民创造彪炳史册的人间奇迹；崇尚法治、厉行法治，是中国共产党百年奋斗取得辉煌成就的重要基因密码，是继续推进民族复兴千秋伟业的优势传承。文章从“奉法者强则国强”“法与时转则治”“为千秋伟业夯基固本”三个方面，回顾了中国共产党百年法治建设的光辉历程，总结出“法治兴则党兴、国家兴”的成功经验，深刻分析了中国共产党法治建设科学性、人民性、时代性的根本属性，得出了把法治思维和法治方式贯穿党和国家事业发展各方面全过程、为“中国之治”千秋伟业汇聚起磅礴浩荡法治力量的重要结论。

校领导带队赴赣州调研签约推进社会服务工作落地见效

为贯彻落实学校全面推进社会服务工作会议精神，12月1日，校长邓辉带队，副校长袁雄等一行，赴赣州开展调研及签约

活动，扎实推进社会服务工作落地见效。

在赣南师范大学，邓辉一行与赣南师范大学党委副书记、校长朱小理，党委委员、副校长邱小云进行座谈。双方围绕办学理念、办学特色、社会服务、国家重点平台建设等进行了交流，希望进一步深化合作，共同为江西经济社会发展贡献力量。

邓辉一行先后赴赣州市中级人民法院、赣州银行签署战略合作框架协议。在赣州市中级人民法院，该院党组书记、院长傅伟刚等领导及有关负责同志参加签约仪式。双方希望在战略合作的基础上开展全方位的深度合作，探索新的合作领域，在院校合作上做出成绩、做出实效。在赣州银行，该行党委书记徐松，党委副书记、行长钟哲敏等参加签约仪式。双方就打造“供应链金融研究院”，设立在职教育“赣州银行班”交换了意见，希望在技术创新、业务模式和工作机制变革、发展转型等方面深度合作，推进企业参与人才培养过程，推进产教融合共赢发展。

调研期间，邓辉一行参观考察了江西省竹基新材料与物质转化工程研究中心、国家脐橙工程技术研究中心以及中国共产党革命精神与文化资源研究中心。

“星火国际”项目助力红色基因国际传播

党史学习教育开展以来，国际学院积极响应习近平总书记“加强和改进国际传播工作，展示真实立体全面的中国”号召，发起“星火国际”党史故事国际传播计划，组织师生党员翻译、宣讲英文版党史故事，通过线上线下相结合的方式助力红色基因国际传播，目前已线上连载28期，立项团中央红色延安专项一项，向世界展示党的百年光辉历程。为总结“星火国际”党史故事国际传播阶段性成果，国际学院联合海外教育学院在新时代文明实践中心开展展示活动。校党委常委、副校长刘小丽出席活动，高度评价了“星火国际”党史故事国际传播计划的意义和价值，希望江财学子从百年党史中感悟初心使命，珍惜美好生活，胸怀“人类命运共同体”的视野和格局，为民族复兴、世界和平做出

应有贡献。学生党员宣讲团成员用英文宣讲党的十九届六中全会精神，党员、团员代表以情景讲述等多种形式倾情演绎“真理的味道是甜的”党史故事，留学生代表用中文讲述“井冈山上一根灯芯”的党史故事。活动现场，中外学生共同编制红军草鞋，感受井冈山军民艰苦奋斗、英勇革命的坚定信念。大家表示，要从百年党史汲取奋进力量，讲好党的百年故事和世界贡献。

我校外籍师生接受媒体采访讲述中国故事

近日，我校多名外籍师生接受新华社、中央电视台、新华网等媒体采访，介绍对中国共产党和中国发展的认识，向世界讲述中国故事。日籍外教铃木高启接受新华社记者采访，结合在华四年多的经历，分享了对中国共产党“以人民为中心”的执政理念的理解。他表示，中国的疫情防控提供了值得借鉴的经验，防控成效让他惊叹，也让身处中国的他倍感安心，这都归功于中国共产党的核心领导力和凝聚力。此外，中国共产党坚决反腐的决心和效果也让他感到由衷钦佩。孟加拉籍留学生吴迪（Saiyedu）接受中央电视台采访，讲述了自己参加第四届中国国际进口博览会时，与各类客商进行接触、沟通，努力融入中国以及调研进口市场、发掘国内市场潜力的过程。他还与国际友人一同参加“我眼中的中国—宁夏行”活动，并接受新华网采访，介绍中国西部脱贫减贫经验和西部防沙治沙生态保护经验，从中探索中国发展的“独家秘方”。留学生龙塔约（TAYO）受邀参加由联合国驻华机构（UN in China）和全球化智库（CCG）主办的“CCG-UN 中国与联合国：50 年合作历程与未来发展”研讨会，在讨论环节以“气候问题与可持续发展”为题，介绍中国过去 50 年为世界做出的积极贡献和在当今复杂国际社会关系中扮演的积极角色。

报送：省委党史学习教育领导小组办公室；省委教育工委党史学习教育领导小组办公室；校领导；校党委党史学习教育领导小组成员。

分送：校属各单位；校党委党史学习教育领导小组办公室各工作组。

中共江西财经大学委员会党史学习教育领导小组办公室 2021 年 12 月 7 日印发